

Nový Bor na Přebor České republiky

Nový Bor 14. dubna 2019



1

Volejbalistky a volejbalisté Volejbalové akademie Nový Bor z.s. postoupily na Přebor České republiky v termínu 3.- 5. května 2019. Mladší žákyně budou hrát finálový turnaj v Bílovci a mladší žáci v Hradci Králové. Nový Bor se tak poprvé ve své volejbalové historii dostal mezi TOP16 družstev České republiky a to hned se dvěma družstvy...

Děvčata to měla nesmírně náročné...

Cesta děvčat do Bílovce nebyla vůbec jednoduchá. Finálového turnaje se chtělo zúčastnit 77 družstev z celé České republiky... Proto se musela odehrát dvoustupňová kvalifikace. V předkole kvalifikace se hrálo v deseti skupinách po 7- 8 družstev (77 družstev). Z těchto skupin postoupilo 40 družstev do vlastní kvalifikace (z každé skupiny postoupovala první čtyři družstva). Ve vlastní kvalifikaci se hrálo v pěti skupinách po osmi družstvech. A postupový klíč i zde byl velice náročný. Do finále postoupila z každé kvalifikační skupiny první tři družstva (5x3= 15). A k postupující patnáctce se připojí ještě družstvo pořadatele ŠSK Bílovec

Předkolo kvalifikace o postup na PČR mžky→6.- 7. 04. 2019

V Kamenickém Šenově se sešla na 1. kvalifikační úrovni kvalitní osmička z Čech: Dukla Liberec, VK Karlovy Vary, VK Sever Žatec, SK Dansport Praha, VK Šanov Teplice, BV Vratislavice a Vavřínek Kladno „B“. Z postupu do vlastní kvalifikace se radovala první čtyřka a to TJ VK Dukla Liberec, Volejbalová akademie Nový Bor z. s., VK Karlovy Vary a VK Sever Žatec... Předkolo kvalifikace bylo celkem pohodové... První stupeň kvalifikace jsme zvládli...

Kvalifikace o postup na PČR mžky→13.- 14. 04. 2019

Vlastní kvalifikace byla logicky mnohem náročnější než její předkolo... S dvouletou Akademií Nový Bor z.s. (vznik 31.01.2017) se přijely poprat vyhlášené volejbalové kluby z celé ČR... Volejbalová akademie mládeže Olomouc, ŠSK Demlova Jihlava, TJ Žichlínek, VK Sever Žatec, Baník Příbram, Olymp Praha a BVC Chodov. Obrovský respekt vzbuzovala především trojice BVC Chodov (přeborník ČR ve starších žáčkách, extraliga kadetek, extraliga juniorek), Olymp Praha (tradiční dívčí volejbalová bašta, extraliga

žen), Baník Příbram (mistr republiky ve starších žákyních)... Neskutečně kvalitní trojka a bojovalo se právě o tři postupová místa...

Ale Akademie se ani v této elitní skupině neztratila a postoupila právě ze 3. místa na letošní PČR mladších žákyn v Bílovci (3.- 5. května 2019). V rozhodujícím zápase Akademie porazila právě Baník Příbram 2:0 (13,17)...

Pod vedením trenérského dua Mgr. Šín Milan a Němečková Jitka se o výjimečný novoborský volejbalový úspěch zasloužily: Jarošová Eliška (kapitánka družstva), To Tú Uyen Linda, Tomašová Tereza, Wernerová Klára, Pelcová Magdalena, Říhová Kateřina, Němečková Kristýna, Tarabová Julie, Slávková Kateřina a Pokorná Natálie.



I kluci Volejbalové akademie Nový Bor slaví...

Zájemců o postup na PČR mladších žáků bylo 32... Vlastní kvalifikace se hrála v České Lípě na ZŠ Lada 13.- 14. dubna 2019. I zde byl postupový klíč jasný. Na Přebor republiky postoupí tři družstva...

V České Lípě se sešla pro Akademii velice atraktivní konkurence. Domácí Lokomotiva Česká Lípa (tradiční účastník Přeborů ČR žáků), extraligové Aero Odolena Voda, extraligová SKV Ústí nad Labem, ligový Volleyball Nymburk, zásobárna Dukly Liberec, silná Slavia Liberec...

Ale ani zde se Akademie Nový Bor neztratila. Postoupila ze 3. místa a již nyní se těší na Přebor České republiky v Hradci Králové. Z kvalifikační skupiny E vedle Akademie postoupilo ještě Ústí nad Labem a Slavia Liberec...

Trenéři Mgr.Šín Milan, Hladík David vedli družstvo ve složení: Stehlík Jan (kapitán družstva), Burián Vojtěch, Jeník Petr, Flugr Pavel, Šmejkal Adam, Hladík Adam, Hladík Daniel, Kolč Jan a Pokorný Jiří.